DIX VINS DIVINS( - DEGUSTATION ESTIVALE 2017 


  VINS BLANCS

Prix TTC
Prix HTVA/blle 

1. MUSCAT « Cuvée Réserve » Schaetzel 2014 (G :)
16,34
13,50 
Ce muscat agréable et parfumé, où se retrouvent un nez à la fois exotique et raisins frais, une bouche désaltérante et équilibrée, séduira l’amateur aussi bien à l’apéritif que sur des asperges ou sur un melon

2. CHATEAU PENIN, Sauvignon Bordeaux blanc 2015 (G : 2019 et +)
11,43
9,45
La bouteille à ne surtout pas manquer ! A la robe jaune paille succède un nez délicieux marqué par les fruits exotiques (abricot, ananas), les fleurs, une note de poire après quelques minutes. La bouche souple nous convie à le goûter encore et encore pour notre plus grand plaisir. (Moules, huîtres, entrée froides poissons grillés)

3. POUILLY FUISSE Vieilles Vignes, Domaine Corsin 2013 (2018-2021)
22,87
18 ,90
Issu de vignes de 55 ans, ce Pouilly-Fuissé 2013 rayonne d’une robe or-vert et présente un nez d’une belle complexité où se retrouvent des notes de fruits à pépins et de noisette. La bouche ample, ronde, riche a un côté séveux et minéral et une très belle persistance gustative. (poissons, viandes blanches, crustacés)

4. DAO rosé 2016, Quinta do Perdigao (à boire-2 ans)
13,43
11,10
Ce superbe rosé issu d’un assemblage de Touriga Nacional, d’Alfrocheiro, de Jaen et de Tinta Roriz est mené en agriculture organique. A la robe orangée soutenu succède un festival aromatique dans lequel on distingue du cassis, de la groseille, de la prune noire, des fraises des bois, des agrumes, des notes de rose, de miel et une touche anisée. La bouche est à la fois fraîche, élégante et intense… Lun des meilleurs rosés du Portugal (apéritif, fruits de mer, sushis, pâté, jambon/melon)

5. CHATEAU PENIN, Bordeaux Clairet 2016 ( G: à boire)
9,56
7,90
A la robe rosé/framboise se combine un nez subtil de petits fruits rouges juteux (cerise, groseille, framboise) rehaussé d’une pointe éthérée et de bonbon anglais. La bouche termine de nous charmer avec son côté coulant, souple, rafraîchissant et sa finale sur le bonbon anglais et la grenadine. Elle est à la fois désaltérante et gouleyante … Bref, que du bonheur !(Apéritif, plats froids, barbecue)


VINS ROUGES 


1. MERCUREY 1er cru « Les Naugues» Jacqueson 2013 (G :à boire-2018)
20,21
16,70
M. Jacqueson réalise des bourgognes attachants, fins et fruités. Le Mercurey 2013 développe un joli nez de cerise et de groseille finement épicé. La bouche est délicate, souple et tendre. Une belle réussite qui charmera l’amateur de bourgogne d’un beau rapport qualité/prix. (Canard, veau, volaille champignons)

2. AD VITAM, Touraine Chenonceaux, Michaud 2013 ( G :2018-2019)
11,07
9,15
Thierry Michaud excelle tant en rouge qu’en blanc. Reflet de tout son talent, ce 2013 est doté d’une robe pourpre intense à reflet violacé, d’un nez légèrement fumé et minéral aux notes de cassis, de sureau, d’une bouche souple aux tanins fins avec une belle longueur gustative. (Lapin, volaille, foie de veau) 
 
3. CROZES HERMITAGE, P Gaillard 2014 (G :à boire-2019)
18,03 
14,90
Paré d’une robe d’un rouge rubis soutenu, ce vin exhale un parfum de fruits rouges mûrs, de violette, de réglisse et d’épices. La bouche ronde, souple, gourmande est finement charnue avec cette finale rafraîchissante et agréable dont Pierre gaillard a le secret. (Canard, pâté de gibier, volaille sauvage, agneau, rôti de bœuf)


4. CHATEAU PENIN « Gde Sélection », Bordeaux sup.  2012 (2017-2019, +)
12,64
10,45
Vinificateur de référence sur l’appellation, P Carteyron nous offre un 2012 à la robe rubis soutenu. Au nez le vin s’ouvre lentement sur des notes de fruits rouges bien mûrs (cerise et baies), une touche vanillée fondue. La bouche est riche et charnue avec une belle matière en finale. (Viandes rouges, entrecôte, canard terrine)


5. TINTO ALFROCHEIRO « reserva » Dao, Perdigao 2010  (G à boire-2020)
18,76
15,50
TOURIGA NACIONAL, Dao Quinta do Perdigao 2009 (G :à boire, 2020 et +)
29,65
24,50
Cette petite cuvée (3800 blles/an) issue 100% d’Alfrocheiro présente une jolie robe rubis foncé, un nez riche et complexe (cerises, mûres, prunes, romarin, balsamique, tabac), une bouche charnue, pleine avec des nuances aromatiques de fruits noirs et d’épices (viande blanche, agneau, rôti de porc). La cuvée 100% Touriga Nacional, fleuron de la propriété, offre des senteurs subtiles, avec des notes florales, de poivre noir, de pin, le tout enrichi de fruits noirs bien mûrs. C’est un vin rond, équilibré, riche, long, tout en concentration et élégance. (agneau, gibier, bœuf)
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COURS & VOYAGES



 Notre savoir-faire se déguste avec sagesse
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